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          ���ς
φιλάκια

ΟΙ ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΕΣ (2010) Από το επίσημο πανελλαδικό δελτίο

που σημαίνει ότι… ✖✖✖ ΒΑΡΕΩΝ ΒΑΡΩΝ 
πάντως η νέα διοίκηση του Ολυμπιακού - όλους 
μαζί τους κόβω καμιά… πεντακοσάρα! Σε κιλά, 
γιατί από εκατομμύρια ευρώ είναι πολύ περισ-
σότερα. ✖✖✖ Κι αν όλοι ξέρετε το όνομα Μα-
ρινάκης, γράψτε και το όνομα ΚΟΜΙΝΑΚΗΣ! 
Θα «γράψει»... ✖✖✖ Πάλι μ’ έπιασε η ψυχή μου 
με την αδικία που υφίστανται διάφορα κορίτσια 
εξαιτίας του ονόματός τους και ΜΟΝΟ! Λέω 
για… την ΨΗΛΗ. Οχι την κόρη του Αποστάτη… 
Για την κοράκλα του Πρέλεβιτς που, παρότι 
ήταν μακράν η καλύτερη υποψήφια στα Καλ-
λιστεία του ΑΝΤ1, την κατηγορούν ότι πήρε 
τον τίτλο… λόγω του ονόματός της! Δηλαδή  τι 
θα γινόταν αν την έλεγαν... Κυριακούβιτς; Τι 
τρελά πράγματα είναι αυτά... ✖✖✖ Μπράβο 
στους ΡΑΔΙΟ-ΑΡΒΥΛΑ που διέθεσαν την αμοι-
βή-ρεκόρ που πήραν για διαφημιστικό της 
«Wind» για καλό φιλανθρωπικό σκοπό και 
συγκεκριμένα στην «Κιβωτό» για τα παιδάκια. 
✖✖✖ Ο… παμφάγος χοντρούλης της παραλίας 
της «Cosmote», ο πρώην μάγειρας στον Στρα-
τό που φωνάζει το «ΣΗΜΑ ΚΑΜΠΑΝΑ», πού 
θα τα διαθέσει; Ή θα τα φάει όλα σε σουβλάκια; 
Παρεμπιπτόντως, αυτό το δεύτερο σίριαλ δι-
αφημιστικό της «Cosmote» με τους φαντάρους 
που είχαν ΣΗΜΑ ΚΑΜΠΑΝΑ παντού είναι από 
τα καλύτερα που έχουμε δει τελευταία. Συγχαρητήρια στους 
δημιουργούς τους, παρότι «έριξαν» τη βασική πρωταγωνίστρια 
του προηγούμενου βιντεοκλίπ, εκείνη την ξανθιά που ήταν με 
τον αγαπημένο της σε μια παραλία και δεν είχαν σήμα… Ναι, 
εκείνη που του είπε κάτι με νόημα όταν τη ρώτησε πού να το 
βάλει για να φορτιστεί… Η κοπέλα ήταν ΣΩΜΑ ΚΑΜΠΑΝΑ! Για 
να μην πω ζωντανή βουβουζέλα! ✖✖✖ Οχι ότι προασπίζομαι τα 
συμφέροντα του ΑΝΤ1, όμως, κύριοι του προγράμματος του MEGA, 
άμα λέμε ότι «Η ΖΩΗ ΤΗΣ ΑΛΛΗΣ» αρχίζει εννιά και τέταρτο, να 
αρχίζει τότε, κι όχι εννιάμισι και βάλε! Μας έχουν τρελάνει τα 
παιδιά σπίτι που πιάνουν πρώτη σειρά στασίδι στην TV απ’ τις 

εννιά παρά δέκα! Θα με θυμηθείς, Μπούτε, σε… ΟΚΤΩ χρόνια, 
όταν το πιτσιρίκι σου για να δει ένα σίριαλ θα σου κόβει το Μου-
ντιάλ! Τέλος πάντων θα έλεγα περισσότερα, αλλά έχε χάρη που 
είναι παραγωγή «ΑΝΩΣΙΣ», οπότε αντιλαμβάνεσαι… ✖✖✖ Με-
ταξύ μας… ΜΠΑΡΟΥΦΕΣ το ότι τάχα μου γίνονται πιο ανταγωνι-
στικές οι επιχειρήσεις όταν διευκολύνονται οι ΑΠΟΛΥΣΕΙΣ! Δεν 
ξέρω αν ισχύει στη «βαριά βιομηχανία», όμως στην Ελλάδα δεν 
έχουμε τέτοια, οπότε δεν πολυκαταλαβαίνω… Ποιους αφορά; 
Μήπως τίποτα μεγάλα «μαγαζιά» που απ' ό,τι καταγγέλλεται από 
τους ίδιους τους τέως διευθυντές τους θέλουν να ξεφορτωθούν 
κόσμο και κοσμάκη; Η δική μας άποψη είναι ότι πρέπει να υπάρ-
ξουν μέτρα για να διευκολύνεται και να ανταμείβεται η ΕΡΓΑΣΙΑ 
και όχι η απόλυση. ✖✖✖ Και αυτό μπορεί να γίνει μόνο με ΚΙΝΗ-
ΤΡΑ, ήτοι ο εργαζόμενος να βλέπει ότι, αν ΑΠΟΔΙΔΕΙ, βελτιώνονται 
οι αληθινές αποδοχές του! Οι πραγματικές! Ομως… ✖✖✖ Ομως, 
ΠΩΣ ΝΑ βελτιωθούν… Πώς να δώσεις π.χ. σε δημοσιογράφο μια 
αύξηση όταν η ΕΦΟΡΙΑ συν τα ΤΑΜΕΙΑ, τις έκτακτες εισφορές 
κ.λπ. του παίρνουν... το 50% του «κατιτίς»; Πώς θα ανταμειφθεί 
λοιπόν η αληθινή ΕΡΓΑΣΙΑ; ✖✖✖ Δεν μας τα λέει αυτά κανένας 
φοβερός «εγκέφαλος» του υπουργείου Οικονομικών; Τι άλλο 
κίνητρο να δώσουμε; Θυμάμαι παλιά μας έδιναν καμιά πιστωτι-
κή κάρτα για έξοδα κίνησης. Τα ΕΚΟΨΑΝ κι αυτά! ✖✖✖ Μετά 
βγήκε ένα άλλο ωραίο συστηματάκι, αυτό με το leasing στα Ι.Χ., 
όπου ο ΜΕΣΟΣ εργαζόμενος (και όχι τα μεγαλοστελέχη) μπο-
ρούσε να αποκτήσει σιγά-σιγά το αυτοκινητάκι που ήθελε και 
να ωφελούνται ΟΛΟΙ! ✖✖✖ Και οι αντιπροσωπίες, και οι εργοδό-
τες, και οι εργαζόμενοι, ΚΑΙ Η ΕΦΟΡΙΑ, επειδή αγοράζονταν 
πολύ περισσότερα αυτοκίνητα. Και ΝΑ που, ενώ τόσος και τόσος 
κόσμος έχει πάρει εταιρικό Ι.Χ. με leasing, το ξανακόβουν ΚΑΙ 
ΑΥΤΟ! Και ζημιώνονται ΟΛΟΙ! Μπορεί να μας εξηγήσει κανείς 
πώς θα ενθαρρύνουμε την ΕΡΓΑΣΙΑ κι όχι να διευκολύνουν τις 
απολύσεις; ✖✖✖ Είναι ένα πολύ χαρακτηριστικό παράδειγμα του 
πόσο στραβά μπορεί να λειτουργεί στην πράξη μια δήθεν εξυ-
γιαντική πολιτική... Και ΡΩΤΑΩ: άμα χαρίσουμε και τίποτα δω-
ρεάν διακοπές στον ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΟ του ΜΗΝΑ, θα το θεωρή-
σουν κι αυτό εισόδημα; Ε, αν είναι έτσι, θα πάμε να νοικιάσουμε 
κι εμείς κάνα θωρηκτό για εκπαιδευτικά σεμινάρια με ναυαγο-
σώστριες! Και θα γίνει της ΜΑΡΙΕΤΤΑΣ και της ΜΑΡΙΓΩΣ!
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ενημερώνεται απ’ τον ΛΕΟ ΠΑΤΙΤΣΑ για τις μεθόδους διείσδυσης στα Στενά (Δαρδανελίων 

κ.λπ.). Οποιος τη γνωρίζει να έλθει σε επαφή με το ΓΕΝ γιατί την ψάχνουν κι από άλλα πλοία 

να την ενημερώσουν έκαστο με τη σειρά του για το έργο και το εκτόπισμά τους.

Αξιότιμοι κύριοι, 
Κατ’ αρχάς, θα ήθελα να εκφράσω τα ειλικρινέ-
στατα συγχαρητήριά μου για την επιλογή σας να 
εντάξετε την Ευγενία Μανωλίδου στο δυναμικό 
του σταθμού σας. Μια χειρονομία που δείχνει ότι 
η τηλεθέαση και το σεξ έχουν κάτι κοινό: καταρ-
γούν τα στεγανά και αγνοούν τις προκαταλήψεις. 
Ομως, ως ένας από τα εκατομμύρια των τηλεθεατών 
που ενθάρρυναν με κόπο όλα αυτά τα χρόνια την 
Ευγενία ώστε να ολοκληρώσει τη μεταμόρφωσή 
της από «χρυσαλίδα της συμφωνικής μουσικής» σε 
«πεταλούδα του τσα-τσα», οφείλω να σας επιστήσω 
την προσοχή σε έναν σοβαρό κίνδυνο. Εναν κίνδυ-
νο που μπορεί να μετατρέψει αυτή την υπέροχη 
μεταγραφή σε τηλεοπτικό Βατερλό. Ναι, μιλάω 
για τον κίνδυνο να «Mega-ποιήσετε» την Ευγενία, 
αντί να «Ευγενοποιηθείτε» εσείς. Δηλαδή να την 
υποχρεώσετε να φοράει το «κύρος του MEGA» 
μέχρι το γόνατο ή να το κουμπώνει μέχρι τον λαιμό 
και να ξεχάσει αυτά τα υπερθεαματικά μίνι και τα 
βαθιά ντεκολτέ που την ανέδειξαν σε «δικό μας 
άνθρωπο». Σε έναν άνθρωπο που αρκούσε να 
χαμογελάσει με αυτόν τον βαγκνερικό τρόπο στο 
φινάλε του χορευτικού της για να ξεσηκώσει τις 

ορμόνες μας και να μας μετατρέψει σε πειθήνια 
όργανά της, έτοιμα να εισβάλουμε ακόμα και στην 
Πολωνία με ένα μόνο νεύμα της. 
Κύριοι του MEGA, όλα αυτά σας τα γράφω χωρίς 
την παραμικρή πρόθεση να αμφισβητήσω τον 
ενθουσιασμό σας. Ναι. Τον ίδιο ενθουσιασμό που 
ένιωθα κι εγώ καθώς παρακολουθούσα τα «σπα-
γκάτα» της στο «Dancing with the stars». Εξάλλου, 
καταλαβαίνω: πίσω από τη «Μεγαροσύνη» σας, 
είστε κι εσείς κατά βάθος άνθρωποι. Με σάρκα, 
με πάθη και με budget. 
Γι’ αυτό ακριβώς σας παρακαλώ να προσέξετε την 
Ευγενία που παραλαμβάνετε. Ετοιμη να κάνει «τα 
πάντα για τον κόσμο», όπως έχει δηλώσει. Διότι 
εμείς ο κόσμος καταφέραμε να ξυπνήσουμε την 
Πάμελα Αντερσον που κάθε γυναίκα κρύβει μέσα 
της, στέλνοντας στον Καιάδα το περίβλημα της 
Εύας Μπράουν! Προσοχή, λοιπόν! Μην αφήσετε  
την «απεταξάμην-τα-Καλλιστεία και τις ξανθές» 
σοβαροφάνεια να εξανεμίσει όλον αυτόν τον 
τίμιο αγώνα μας.  
Με ικεσία και ελπίδα,
Ο Θεός να μου κόβει μέρες και να σας δίνει Ευγενίες, 

Νίκος Ζαχαριάδης
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Γύρευε ποιοι «μασάνε» 
τα διαφημιστικά κονδύλια 
της «Cosmote» για να 
γυρίσουν πετυχημένα όντως 
διαφημιστικά, που όμως 
θα μπορούσαν να γίνουν 
πολύ πιο φθηνά χωρίς 
εξωτικά σκηνικά: 
η ίδια φάση τζάμπα 
σε ΘΩΡΗΚΤΑ
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